1. lax4 =gl | wle] Qure 42 A Ay
oA Q.

N

- ~
- ~
- ~

//,/1.4:\\ /_1.4\ _1.4\\ /—1'4\\\\\

~

A i ~
(; 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6

14+14+14+14=14x[ |=[]

i

it

02
il
W~

v Vv vV v vY
0
i

0x
o

5.6

14x4 =156




0.82

6.56

ul
RO




g g w [ Jbel Solz 4t e vjaE AL TEA
9.
0.3x1.7><3.2:i><g Q_QZE

] 10 w0 [

@ 100, 17,1632, 10000, 1.632 @ 100,17,1632, 1000, 1.632
@10, 17,1632,1000, 1.632 @ 100,17,1632,1000, 16.32

® 10,170, 1632, 1000, 16.32

3 17 32 1632

. . 2=—X—Xx—=——=1.632
0.3x1.7%x3.2 10X10X10 1000 1.63

wr2bA 10, 17, 1632, 1000, 1.632 YUt}




175 x 320 = 56000 & o] gste], [ |

7 ol AU

® 1.75x32=] |[ |=56

@ [ ]x032=56] |=175

® 0.175x[_|=056,] =32
@ [ ]x0.032=0.056, |=1.75

@175 x[] =560, [ ] =032

o

2l
e

v
e
s

B

175 x 320 = 56000
1 -
@ FHa m‘ﬁ?o}ﬂ

1 1
175 x 320 % 1—00 = 56000 x m

175 % 3.2 = 560

[ ]=32




12x231=27725 o] &
0.12 x 231

> E

> ®eh: 2772

sfo] o2 F& oA,

27.72 ¥4t

=
ol 20182 FolAl St A% % Ape] 40l




< wo 2] AATE 2 off Al A 9l A2 o=

@ 7.2x3.581 @ 9.45x0.25 ® 6.84x2.86
@ 5.08x9.21 @42.69 x 1.7

o] 39 AL .
SA7E0 QA Bl .

F9] W & 2] &=2p7F 0 o] o] 7HsstE R
AL 5 FallA = 42} Fote 9] A4H
ol A2 ofl A 1w 5= whEo] Fa 9l
7t Ayt

42.69 x 1.7+ 59 W £ 28 27t 00] oy ar
FoA = o Fote 2] &4 ot A4
gro] 3o]B2 AR o] $IX|7F AL off Al
242 =Yyt

whab A 42.69 x 1.7 = 72.573 Ytk




ohe [ bl Solg 47} iAol G R ol AU

@[ Ix372 =372 @ []x0.743 = 74.3
® 0.036 x| |=36 @ 6.41x[ | =641

® [ ]x0.4865 = 48.65

B

D[ |x372=372,[ ]=10

@[ |x0.743 =743, ] =100

® 0.036 x| ]=36,] ]=100

@ 6.41x|[_|=641,[ ]=100

®[ ]x0.4865 = 48.65,[ | =100

whabA [ ] ¢tel 47} o2 e OYYt




017} 7.69cml A Hlo]i 14732 olo] Blvich, B2 0 B
1 5.50] Z0]7} 3.12em e, o] & 2] A Hlo] L] Zol H

7 7oA.

(A TN

cCh "
=

| 2
> HEH: 67.1cm

B ~

147 9] Hlo|ZE o] oW HAX XutE AA 9] Ao|7} Frobd
Yo E45te] FAA = X2 137 Ho|BE AA| doloA
AAA = BE (312 x 13) T wjo} g,

(7.69 x 14) - (3.12 x 13)

= 107.66 — 40.56 = 67.1( cm)




Ua S wol 22 25 H &MYz 11 7|88 AAL.

@ 0.37x7.2 O 12.6x6.5%x4
© 42%x26x5

> =

> ©

> E

> HED 9

> A ©

> e ©

B

@ 0.37x 7.2 = 2.664

© 126 x6.5% 0.4 = 81.9x 4 = 327.6
©42x26%x6=1092%x5=54.6

et o] 22 ARE =AH= 7|28 2F

., ©, ©UYH.




10. A7E TLcee gRAugdgyn AAg R
514 2.
= 0.5cm 4
O] [ A
|1 7T2cm
1 O 7
STy 7em- T
=1 cm?

i

(M3 F50] Yol)- (kA ghe HEe o))

0.5cm, A2 1.72cm %1 FAZR 9] Y ol)
(4.7% 1.72) — (0.5 x 1.72) = 7.224 cm?

—(2¥ 47cm, %9 L72emd BAARHG ] Wol) —(712




